

**RETURN BIDS TO:**  
**RETOURNER LES SOUMISSIONS À:**  
**Bid Receiving Public Works & Government  
Services Canada/Réception des souissions Travaux  
publics et Services gouvernementaux Canada**  
**1713 Bedford Row**  
**Halifax, N.S./Halifax,(N.E.)**  
**B3J 1T3**  
**Halifax**  
**Bid Fax: (902) 496-5016**

**SOLICITATION AMENDMENT**  
**MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

**Comments - Commentaires**

**Vendor/Firm Name and Address**  
**Raison sociale et adresse du  
fournisseur/de l'entrepreneur**

**Issuing Office - Bureau de distribution**  
Atlantic Region Acquisitions/Région de l'Atlantique  
Acquisitions  
1713 Bedford Row  
Halifax, N.S./Halifax, (N.E.)  
B3J 3C9  
Halifax  
Nova Scot

<b>Title - Sujet</b> Fishway Design/Repair	
<b>Solicitation No. - N° de l'invitation</b> EA007-160077/A	<b>Amendment No. - N° modif.</b> 001
<b>Client Reference No. - N° de référence du client</b> EA007-16-0077	<b>Date</b> 2015-05-26
<b>GETS Reference No. - N° de référence de SEAG</b> PW-\$PWA-219-5222	
<b>File No. - N° de dossier</b> PWA-5-74006 (219)	<b>CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME</b>
<b>Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2015-06-02</b>	<b>Time Zone</b> Fuseau horaire Atlantic Daylight Saving Time ADT
<b>F.O.B. - F.A.B.</b> <b>Plant-Usine:</b> <input type="checkbox"/> <b>Destination:</b> <input checked="" type="checkbox"/> <b>Other-Autre:</b> <input type="checkbox"/>	
<b>Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à:</b> Richard (PWA), Linda	<b>Buyer Id - Id de l'acheteur</b> pwa219
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> (902) 496-5261 ( )	<b>FAX No. - N° de FAX</b> (902) 496-5016
<b>Destination - of Goods, Services, and Construction:</b> <b>Destination - des biens, services et construction:</b>	

**Instructions: See Herein**

**Instructions: Voir aux présentes**

<b>Delivery Required - Livraison exigée</b>	<b>Delivery Offered - Livraison proposée</b>
<b>Vendor/Firm Name and Address</b> <b>Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur</b>	
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> <b>Facsimile No. - N° de télécopieur</b>	
<b>Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print)</b> <b>Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)</b>	
<b>Signature</b>	<b>Date</b>

---

## AMENDMENT 001

This amendment is issued in response to the following questions.

1. Will the PWGSC project manager be located in Halifax or St. John's and will the project meetings be held in Halifax or St. John's?

Answer: Project Manager will be out of St. John's and meetings will be on site during construction and St. John's during design.

2. PA 1.6 Meetings states that "The Project Manager shall arrange meetings as required per RFP...." Number and frequency of project meetings are not given in the RFP, only number of site visits during construction. Does that mean regular meetings will not be held?

Answer: There will be meetings/presentation for the concept design, 66% and 99% reviews. Other than that all other meetings will be on site during construction unless there is a major problem that arises that needs to be dealt with.

3. Please confirm if the deadline of June 30 for submission of Concept Designs is correct. If proposals are due on June 2 and two weeks is required for award of contract, that only leaves 2 weeks to complete site investigations and field work and requirements for RS1 and RS2.

Answer: Client would like to leave the June 30 date as is, more to stress the urgency of getting this work started. However, client is flexible on this; but it should be obtainable by no later than the second week of July (early, around the 6th), at least for the concept design portion of the work.

All other terms and conditions remain unchanged.